



УКРАЇНА
Рубіжанська міська рада

ПРОТОКОЛ
56-а сесія міської ради

місто Рубіжне

від 25.07.2018 15:00

22.08.2018 10:37:30

Усього депутатів: 35
Присутні на сесії: 24 (список додається)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати прошу вставити в пульти ваші персональні картки для реєстрації. Зараз ми проведемо реєстрацію присутніх депутатів. Перевірте свої прізвища.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання чергової 56-ї сесії міської ради зареєструвалося 24 депутата з 35 обраних. Решта 11 депутатів відсутні з поважних причин. Цієї кількості депутатів досить для проведення засідання сесії. Які будуть пропозиції щодо початку засідання сесії? Розпочати засідання сесії. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ – Почати засідання сесії	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання сесії запрошені заступники міського голови, керівники управлінь та відділів міської ради, представники засобів масової інформації міста. Шановні депутати, на ваш розгляд вноситься порядок денний засідання чергової 56-ї сесії. Пропоную наданий вам проект порядку денного прийняти за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний ЗА ОСНОВУ	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка депутат Радіонов С.П.
Радіонов Сергій Павлович	(Оголосив заяву щодо уникнення конфлікту інтересів відносно питання порядку денного: <i>«Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»</i>)
Хортів Сергій Іванович - міський голова - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний порядок денний. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний В ЦІЛОМУ	
№ п/п	Питання порядку денного
1	О внесении изменений в программу природоохранных мероприятий г.Рубежное на 2017 – 2020 гг., утвержденную решением Рубежанского городского совета от 30.11.2016 № 18/15
2	Про внесення змін до Програми утримання та ремонту об'єктів житлово-комунального господарства м. Рубіжне Луганської області на 2018-2021 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/7
3	Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 20.12.2017 №39/2
4	Про хід виконання у 2017 році «Програми улаштування дитячих та спортивних майданчиків на прибудинкових територіях міста Рубіжне на 2017-2020 роки
5	Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»
6	Про делегування повноважень щодо визначення замовника робіт та розпорядника коштів
7	Про затвердження Положення про конкурс на заміщення вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Рубіжанської міської ради Луганської області
8	Про придбання житла для дітей-сиріт, осіб з їх числа
9	Про затвердження складу надзвичайної протиепізоотичної комісії при Рубіжанській міській раді в новій редакції
10	Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти
11	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Колесовій Раїсі Григорівні
12	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Святову Олександрю Леонідовичу
13	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бунчужній Уляні Володимирівні
14	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коваленку Євгену Анатолійовичу
15	Про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/79
16	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Павліченко Ользі Олександрівні
17	Про надання в оренду земельної ділянки фізичній особі-підприємцю Кочерзі Олександрю Сергійовичу
18	Про поновлення договору оренди землі з Кулюпіним Геннадієм Миколайовичем
19	Про надання згоди управлінню охорони здоров'я Рубіжанської міської ради на укладення договору про встановлення особистого строкового земельного сервіту з ТОВ «ПКФ ПРАЙД»
20	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Моспанюку Юрію Григоровичу
21	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Чернікову Олексію Юрійовичу
22	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Багрінцеву Олександрю Павловичу
23	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Колесниченко Олені Іванівні
24	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Фень Світлані Юріївні
25	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Онищуку Віталію Олександровичу
26	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу та умов продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону

27	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Землянусі Олені Олександрівні
28	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мальцеву Володимиру Васильовичу
29	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Даниленко Наталії Олексіївні
30	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шарію Олександрю В'ячеславовичу
31	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сухіні Світлані Олексіївні
32	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Горошанській Анні Леонідівні
33	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Фатєєвим Юрієм Миколайовичем
34	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Ключко Світланою Василівною
35	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Буйкіну Євгенію Григоровичу
36	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Афанасьєву Сергію Васильовичу
37	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Луганському обласному наркологічному диспансеру
38	Про поновлення договору оренди землі з Філіпченко Тетяною Миколаївною

Хортів Сергій Іванович - міський голова	1 О внесении изменений в программу природоохранных мероприятий г.Рубежное на 2017 – 2020 гг., утвержденную решением Рубежанского городского совета от 30.11.2016 № 18/15 Доповідає: Ладиченко Ганна Миколаївна – начальник відділу ЖКГ
Ладиченко Ганна Миколаївна – начальник відділу ЖКГ	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до програми природоохоронних заходів м.Рубіжне на 2017 - 2020 рр., затверджену рішенням Рубіжанської міської ради від 30.11.2016 № 18/15)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Поцікавився у доповідача про розмір коштів на відновлення парку)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Повідомив присутніх про те, що зараз виділяються кошти у розмірі 1450 тис. грн.. на проектування, а потім ще близько 50 млн. грн. на відновлення парку) Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - О внесении изменений в программу природоохранных мероприятий г.Рубежное на 2017–20 гг..	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	2 Про внесення змін до Програми утримання та ремонту об'єктів житлово-комунального господарства м. Рубіжне Луганської області на 2018-2021 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/7

	Доповідає: Ладиченко Ганна Миколаївна – начальник відділу ЖКГ
Ладиченко Ганна Миколаївна – начальник відділу ЖКГ	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до Програми утримання та ремонту об'єктів житлово-комунального господарства м. Рубіжне Луганської області на 2018-2021 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/7)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Поцікавився у доповідача - що саме входить до розміру квартплати. Запропонував підвищити цей розмір, для того щоб КП «БТІ» за ці кошти змогло ремонтувати покрівлі житлового фонду)
Ладиченко Ганна Миколаївна – начальник відділу ЖКГ	(Проінформувала депутатів про те, що саме входить до розміру квартплати).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Підтримав депутата Денищенко Д.В. в цьому питанні). Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Чернецов О.І.
Чернецов Олександр Іванович	(Висказав свою точку зору на питання підвищення розміру квартплати)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до Програми утримання та ремонту об'єктів житлово-комунального господарства м. Рубіжне	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	3 Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 20.12.2017 №39/2 Доповідає: Ладиченко Ганна Миколаївна – начальник відділу ЖКГ
Ладиченко Ганна Миколаївна – начальник відділу ЖКГ	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 20.12.2017 №39/2)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 20.12.2017 №39/2	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	4 Про хід виконання у 2017 році «Програми улаштування дитячих та спортивних майданчиків на прибудинкових територіях міста Рубіжне на 2017-2020 роки Доповідає: Ладиченко Ганна Миколаївна – начальник відділу ЖКГ

Ладиченко Ганна Миколаївна – начальник відділу ЖКГ	(Проінформувала депутатів міської ради про хід виконання у 2017 році «Програми улаштування дитячих та спортивних майданчиків на прибудинкових територіях міста Рубіжне на 2017-2020 роки)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про хід виконання у 2017 році «Програми улаштування дитячих та спортивних майданчиків на прибудинкових територіях	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	5 Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік» Доповідає: Трушенко Наталія Костянтинівна - начальник фінансового управління
Трушенко Наталія Костянтинівна Начальник фінансового управління	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Чернецов О.І.
Чернецов Олександр Іванович	(Поцікавився у доповідача про надходження субвенції з державного бюджету на охорону здоров'я та освіти, і чому ми повинні фінансувати ці сфери послуг з місцевого бюджету)
Трушенко Наталія Костянтинівна Начальник фінансового управління	(Більш детально проінформувала депутатів про надходження субвенції з державного бюджету на охорону здоров'я та освіти, і повідомила депутатів - чому ми повинні фінансувати ці сфери послуг з місцевого бюджету)
Чернецов Олександр Іванович	(Запропонував всім керівникам бюджетних закладів міста розпочати пошук шляхів економії витрат бюджетних коштів)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Чередниченко О.К.
Чередниченко Олексій Костянтинович	(Підтримав депутата Чернецова О.І. і запропонував депутатам дати завдання всім керівникам бюджетних закладів міста розпочати пошук шляхів економії витрат бюджетних коштів)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Підтримав депутата Чернецова О.І. і запропонував депутатам дати завдання всім керівникам бюджетних закладів міста розпочати пошук шляхів економії витрат бюджетних коштів. Далі запропонував підвищити розмір тарифу на квартплату, для того щоб КП «БТІ» за ці кошти змогло ремонтувати покрівлі житлового фонду, і міська рада направила бюджетні кошти на інші, більш важливі цілі).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає.

	(Підвід підсумки обговорення даного питання, запропонував шляхи вирішення питань щодо економії затрат бюджетних коштів комунальними закладами міста) Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 16, Проти – 0, Утримались – 5.	
ВИРІШИЛИ: НЕ ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	6 Про делегування повноважень щодо визначення замовника робіт та розпорядника коштів Доповідає: Коваленко Наталія Вікторівна - начальник відділу економічного розвитку та інвестицій
Коваленко Наталія Вікторівна Начальник відділу економічного розвитку та інвестицій	(Клопотала перед депутатами міської ради про делегування повноважень щодо визначення замовника робіт та розпорядника коштів)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про делегування повноважень щодо визначення замовника робіт та розпорядника коштів	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	7 Про затвердження Положення про конкурс на заміщення вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Рубіжанської міської ради Луганської області Доповідає: Бурлуцька Світлана Іванівна - В.о. начальника управління освіти
Бурлуцька Світлана Іванівна В.о. начальника управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Положення про конкурс на заміщення вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Рубіжанської міської ради Луганської області)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Поцікавився у доповідача – де буде знаходитися «Інклюзивно-ресурсний центр»)
Бурлуцька Світлана Іванівна В.о. начальника управління освіти	«Інклюзивно-ресурсний центр» буде знаходитися в будівлі школи №3.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Положення про конкурс на заміщення вакантної посади директора КУ «Інклюзивно-ресурсний центр»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	8 Про придбання житла для дітей-сиріт, осіб з їх числа Доповідає: Сидоренкова Любов Робертівна - заступник міського голови
Сидоренкова Любов Робертівна заступник міського голови	(Клопотала перед депутатами міської ради про придбання житла для дітей-сиріт, осіб з їх числа)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Поцікавився у доповідача – чим відрізняється придбання житла дітям – сиротам зараз від того, що було придбано взимку)
Сидоренкова Любов Робертівна Заступник міського голови	(Більш детально проінформувала депутатів про те, чим відрізняється придбання житла дітям – сиротам зараз від того, що було придбано взимку)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про придбання житла для дітей-сиріт, осіб з їх числа	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	9 Про затвердження складу надзвичайної протиепізоотичної комісії при Рубіжанській міській раді в новій редакції Доповідає: Стародубцев Віталій Володимирович - заступник міського голови
Стародубцев Віталій Володимирович Заступник міського голови	(Клопотав перед депутатами міської ради про затвердження складу надзвичайної протиепізоотичної комісії при Рубіжанській міській раді в новій редакції)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження складу надзвичайної протиепізоотичної комісії в новій редакції	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	10 Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти Доповідає: Сидоренкова Любов Робертівна - заступник міського голови
Сидоренкова Любов Робертівна заступник міського голови	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Мандич І.В.
Мандич Ігор Вікторович	(Поцікавився у доповідача – скільки вже встановлено приладів індивідуального опалення за бюджетні кошти. Також поцікавився щодо встановлення приладів індивідуального опалення електричного та газового іншими жителями міста)
Сидоренкова Любов Робертівна Заступник міського голови	Близько 200 приладів встановлено електричного. (Проінформувала депутатів щодо встановлення приладів індивідуального опалення електричного та газового жителями міста)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Поцікавився у доповідача – скільки вже встановлено індивідуального опалення електричного та газового, і яка кількість жителів міста планує встановлювати індивідуальне опалення)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Проінформував депутатів про те, що в Горгазі взяли дозвіл на встановлення газового опалення близько 1200 осіб, близько 800 осіб вже встановили індивідуальне опалення) Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Чернецов О.І.
Чернецов Олександр Іванович	(Акцентував увагу керівників міста на те, що взяття дозволу на встановлення газового опалення не показник. Треба проводити зустрічі з населенням з цього питання)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	11 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Колесовій Раїсі Григорівні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Колесовій Раїсі Григорівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 1, Утримались – 0.	

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Колесовій	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	12 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Святову Олександрю Леонідовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Святову Олександрю Леонідовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Святову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	13 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бунчужній Уляні Володимирівні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Бунчужній Уляні Володимирівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бунчужній	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	14 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коваленку Євгену Анатолійовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Коваленку Євгену Анатолійовичу)

містобудування	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коваленку
Хортів Сергій Іванович - міський голова	15 Про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/79 Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/79)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/79
Хортів Сергій Іванович - міський голова	16 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Павліченко Ользі Олександрівні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Павліченко Ользі Олександрівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Павліченко
Хортів Сергій Іванович - міський голова	17 Про надання в оренду земельної ділянки фізичній особі-підприємцю Кочерзі Олександрю Сергійовичу

	Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про відмову в наданні в оренду земельної ділянки фізичній особі-підприємцю Кочерзі Олександр Сергійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Макаренко Г.С.
Макаренко Ганна Сергіївна	(Поцікавилася у доповідача щодо формулювання відмови в проекті рішення)
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Проінформувала депутатів міської ради щодо формулювання відмови в проекті рішення)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 19, Проти – 0, Утримались – 4.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки фізичній особі-підприємцю Кочерзі Олександр Сергійовичу
Хортів Сергій Іванович - міський голова	18 Про поновлення договору оренди землі з Кулюпіним Геннадієм Миколайовичем Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Кулюпіним Геннадієм Миколайовичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Кулюпіним
Хортів Сергій Іванович - міський голова	19 Про надання згоди управлінню охорони здоров'я Рубіжанської міської ради на укладення договору про встановлення особистого строкового земельного сервіту з ТОВ «ПКФ ПРАЙД»

	Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання згоди управлінню охорони здоров'я Рубіжанської міської ради на укладення договору про встановлення особистого строкового земельного сервітуту з ТОВ «ПКФ ПРАЙД»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання згоди управлінню охорони здоров'я на укладення договору про встановлення земельного сервітуту з ТОВ «ПКФ ПРАЙД»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	20 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Моспанюку Юрію Григоровичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Моспанюку Юрію Григоровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Моспанюку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	21 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Чернікову Олексію Юрійовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Чернікову Олексію Юрійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто

	за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Чернікову
Хортів Сергій Іванович - міський голова	22 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Багрінцеву Олександрю Павловичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Багрінцеву Олександрю Павловичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Багрінцеву
Хортів Сергій Іванович - міський голова	23 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Колесниченко Олені Іванівні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Колесниченко Олені Іванівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Колесниченко
Хортів Сергій Іванович - міський голова	24 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Фень Світлані Юріївні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання

Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Фень Світлані Юріївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Фень
Хортів Сергій Іванович - міський голова	25 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Онищуку Віталію Олександровичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Онищуку Віталію Олександровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Онищуку
Хортів Сергій Іванович - міський голова	26 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу та умов продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу та умов продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Гнилицька Т.К.
Гнилицька Тетяна Кіндратівна	(Поцікавилася у доповідача – де саме знаходиться ця земельна ділянка)

Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Більш детально проінформувала місце розміщення земельної ділянки, яка буде встановлена на земельні торги)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 22, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу та умов продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону
Хортів Сергій Іванович - міський голова	27 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Землянусі Олені Олександрівні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Землянусі Олені Олександрівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 21, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Землянусі
Хортів Сергій Іванович - міський голова	28 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мальцеву Володимиру Васильовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Мальцеву Володимиру Васильовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мальцеву

Хортів Сергій Іванович - міський голова	29 Про передачу у приватну власність земельної Даниленко Наталії Олексіївни Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної Даниленко Наталії Олексіївни)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної Даниленко	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	30 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шарію Олександрю В'ячеславовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Шарію Олександрю В'ячеславовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шарію	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	31 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сухіні Світлані Олексіївни Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Сухіні Світлані Олексіївни)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування

	пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 22, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сухіні
Хортів Сергій Іванович - міський голова	32 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Горошанській Ганні Леонідівні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Горошанській Ганні Леонідівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Горошанській
Хортів Сергій Іванович - міський голова	33 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Фатєєвим Юрієм Миколайовичем Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Фатєєвим Юрієм Миколайовичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Фатєєвим
Хортів Сергій Іванович - міський голова	34 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Ключко Світланою Василівною Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою,

	архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Ключко Світланою Василівною)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Ключко
Хортів Сергій Іванович - міський голова	35 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Буйкіну Євгенію Григоровичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Буйкіну Євгенію Григоровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Буйкіну
Хортів Сергій Іванович - міський голова	36 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Афанасьєву Сергію Васильовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Афанасьєву Сергію Васильовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Афанасьєву	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	37 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Луганському обласному наркологічному диспансеру Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Луганському обласному наркологічному диспансеру)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Мандич І.В.
Мандич Ігор Вікторович	(Поцікавився у доповідача щодо місця розміщення даної земельної ділянки)
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Більш детально проінформувала депутатів щодо місця розміщення даної земельної ділянки)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою Луганському обласному наркологічному диспансеру	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	38 Про поновлення договору оренди землі з Філіпченко Тетяною Миколаївною Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна Начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Філіпченко Тетяною Миколаївною)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Філіпченко	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати, всі питання, внесені на розгляд позачергової 56-ї сесії міської ради розглянуті. Які будуть питання, зауваження, пропозиції щодо ведення сесії? Будь ласка депутат Пиж Р.М.
Пиж Роман Михайлович	(Звернувся до депутатів міської ради щодо процедури голосування по проекту рішенню №6 «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік». Пояснив які саме будуть наслідки не прийняття цього рішення)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Які ще у депутатів будуть питання, зауваження, пропозиції щодо ведення сесії? Немає. Тоді засідання 56-ї сесії оголошую закритим.

Міський голова

С.І. Хортів

Погоджено:

Секретар міської ради

В.І. Соловійов